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ATA 19/2017 

Ata de reunião ordinária do Conselho do 
Departamento de História, realizada no dia 
07 de dezembro de 2017, às 09h, na sala do 
Departamento de História. 

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às nove horas, na sala do: 
Departamento de História, na Universidade Federal de Rondônia/UNIR, campus de Rolim de Mouraj 
reuniu-se o Conselho do Departamento de História em sessão ordinária, mediante a Convocação 
019/2017, de cinco de dezembro de dois mil e dezessete, com a presença dos docentes Cátia 
Franciele Sanfelice de Paula, Zalro Carlos da Silva Pinheiro, Alan Cristian de 
Carvalho, Adriane Pesovento, Gabriel Henrique Miranda Soares, Cynthia Cristina 
de Morais Mota, José Joaci Baroboza, Gilmara Yoshihara Franco, sob a presidência 
do docente Rodrigo Tavares Godol, Chefe do Departamento, com a seguinte ordem do aia: 1. 
Informes; 2. Pauta: 1. Leitura do parecer do processo da V Semana de História; li. Solicitação 
para cursar disciplina no curso de Pedagogia; III. Pedido de liberação docente para ministrar 
disciplina no Departamento de Educação; IV. Homologação bancas TCC. Ausência justificada: 
a) docente Juliana dos Santos Figueiredo, em licença maternidade; b) o técnico err administração;  
Bruno Eduardo Sant'Ana Silva em gozo de férias. Dando início a sessão, o presidente após ler a 
ordem do dia, arguiu os demais conselheiros se haveriam pontos de pauta a serem incluídos» 
excluídos ou alterados; a docente Gilmara Yoshihara Franco solicitou a inclusão do ponto cie pauta:; 
liberação de diária para realização de atividade acadêmica, aula-campo; o docente Rodrigo Tavares 
Godoi solicitou a alteração dos pontos de pauta II e III e inclusão do ponto de pauta: Deliberação 
de Ad Referendum - viagem docente para atividade acadêmica na UFMT, Cuiabá, lll Deliberaçà 
ponto de ponto de pauta 1 Ata 10/2017 do NDE e III. Pedido liberação docente para ministrar,  
disicplina nos cursos de Pedagogia e Veterinária. O professor José Joaci Barboza soliticita a 
inclusão do seguinte ponto de pauta: discussão sobre representação docente no Conse; ai 
professora Adriane Pesovento solicita inclusão de homologação das Atividades Complementares e O: 

professor Zairo Carlos Pinheiro solicita inclusão de ponto de pauta: afstatamento docente. Colocado 
em votação as modificações e inclusões na pauta foram aprovadas por unanimidade. A ordem do' 
dia configurou-se: 1. Inofmores; 2. Pautas: 1. Leitura do parecer do processo da V Semana de 
História; II. Deliberação ponto de ponto de pauta 1 Ata 10/2017 do NDE; III. Pedido liberação 
docente para ministrar disicplina nos cursos de Pedagogia e Veterinária; IV. Homologação bancas: 
TCC; V. Liberação de diária para realização de atividade acadêmica VI. Deliberação de Ad 
Referendum de viagem de docente para atividade acadêmica na UFMT, Cuiabá - MT VII. 
Discussão sobre representação docente no Consec; VIII. Homologação das Atividades: 
Complementares. IX. Afastamento docente. Não havendo manifestações, passou ao item 1. 
Informes: do docente Rodrigo Tavares Godoi: a) o período de avaliação docente pelo discente 
2017/2 está aberto, via sistemas UNIR, entre os dias 06 e 23 de dezembro; b) o relatório de gestão 
é extremamente importante pois diz do compromisso assumido no Plano de Ação de 2017 e para o 
Plano de Atividade Docente. Somente os docentes Rodrigo Tavares Godoi, Gilmara Yoshihara 
Franco, Roseline Mezacasa e João Maurício Gomes Neto indicaram sua produção de 2017. O 
Administrador do Campus James Santos Teixeira, nos estendeu o prazo para até esta data a fim de 
enviarmos nossos dados; c) caso algum docente não tenha tido acesso aos diários do semestre 
2017/2 que dê os nomes para providências; d) do docente Gabriel Henrique Miranda Soares: - o 
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docente informou que a partir de hoje está aperto edital para consulta à comunidade acadêmica 
para escolha do chefe e vice-chefe de Departamento Acadêmico de História: da professora Gilmara 
Yoshihara Franco: a) informou que o processo de PPC de História retornou ao Departamento de 
História com diligência que solicita adequação do tempo mínimo e máximo de integralização do 
curso de História e Jubilamento do curso; da professora professora Adriane  Pesovento: a) informou' 
sobre o curso Beleza Negra e a necessidade de formular ações que relacionem o conhecimento 
acadêmico e atividades práticas nas escolas da rede de ensino de Rolim de Moura e da Zona da, 
Mata rondoniense. 2. Pauta: E. Leitura do parecer do processo da V Semana de História: a 
professora Cátia fez a leitura do parecer. Colocado em votação, o parecer foi aprovado por 
unanimidade II. Deliberação do ponto de pauta 1 Ata 10/2017 do NDE: após discussão, deliberou-
se por aprovação do requerimento da acadêmica Daiany de Oliveira e deferimento parcial do 
requerimento da acadêmica Paula Fernanda da Silva Freitas, sendo indeferido a solicitação dei 
equivalência da disciplina Psicologia da Educação 1 como corrrespondentes para Psicologia da 
Educação do curso de História e deferimento da disciplina de História da Educação 1 do curso de 
Pedogagia como equivalente a História da Educação no curso de História; e deferimento para 
Legislação Educacional como correspondente a Legislação Educacional e Gestão Escolar; 
colocadas em votação o requemento da acadêmica Daiany de Oliveira foi aprovado por! 
unanimidade. O requerimento da acadêmica Paula Fernanda da Silva Freita foi aprovado! 
parcialmente, na forma acima exposta III. Pedido liberação docente para ministrar disicplina nos 1 
cursos de Pedagogia e Veterinária: após discussão, deliberou pela aprovoação por unanimida para1  
liberação da professora Adriane Pesovento para ministrar a disciplina História da Educação 1, no 
Departamento de Educação e do docente Zairo Carlos da Silva Pinheiro para ministrar a disciplina 
Ciencias Sociais e Humanas no Departamento de Veterinária. Sobre a solicitação de liberação de 
docente para ministrar a disciplina de Libras não houve deliberação, por falta de manifestação; IV. 
Homologação de bancas TCC, conforme dispostas em anexo. Colocadas em discussão as bancas 
foram aprovadas por unanimidade; V. Liberação de diária para realização de atividade acadêmica. A; 
professor Gilmara Yoshihara Franco solicita liberação de diárias para os dias 09 e 10 de dezembro, 
ocasião em que será realizada aula de campo da disciplina História de Rondônia no Forte Príncipe, 
da Beira, no município de Costa Marques, RO. Colocado em votação a solicitação foi aprovada por 
unanimiadade. VI. Deliberação de Ad Referendum: viagem docente para atividade acadêmica na 
UFMT, Cuiabá. Coloado em votação o afstamento foi aprovado por unanimidade. VII. Discussão 
sobre representação docente no Consec. O professor José Joaci perguntou sobre o pe:íodo da 
vigência do mandato do representante docente do Consec, foi informado que o mandato é de dois 
anos, sendo a vaga atualmente ocuapada pela docente Gilmara Yoshihara Franco, que vai até 
novembro de 2018. O questionamento se fez por conta da discordância do professor Joaci em! 
relação ao posição da professora Gilmara Yoshihara Franco na votação do Consec relacionada ao 
parecer da V Semana de História. O professor Zairo entende que a manifestação da docente, 
enquanto representante do Condep de História no Consec se tratou de um equívoco. Tadavia, não 
houve nenhum encaminhamento sobre a questão. VIII. Homologação das Atividades! 
Complementares. Colocada em votação as atividades complementares foram aprovadas por; 
unanimidade. IX. Afastamento docente, o professor Zairo Carlos pediu afastamento para buscar!, 
palestrante para V Semana de História no dias 12 e 13 de dezembro e 16 e 17 de dezembro dat 
2018, no trajeto Rolim de Moura Porto Velho ida e volta, nas duas ocasiõe, o afastamento foi 
aprovado por unanimidade. Sem mais a tratar, deu-se por en' rrada a sessão às doze horas, sendo 
a ata redigida pela docente Gilmara Yoshihara Franco. 
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